

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 25/11/2021 | Edição: 221 | Seção: 3 | Página: 73

Órgão: Ministério da Educação/Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 60, de 22 de setembro de 2021, publicado no DOU de 23 de setembro de 2021, Seção 3, páginas 69 e 70, que trata da reaplicação das estações 6, 8 e 10 da 2ª etapa do Revalida 2020, retificar:

1. No item 3, DOS RESULTADOS DA PROVA DE HABILIDADES CLÍNICAS, onde se lê:

3.2.1 Os desempenhos mínimos esperados (notas de corte) para cada grupo de participantes serão divulgados em Edital específico antes da realização das provas.

Leia-se:

3.2.1 Será considerado aprovado na reaplicação da 2ª Etapa do Revalida 2020, o participante que alcançar, no mínimo, e nas estações objetos da reaplicação, as seguintes notas, conforme quadro abaixo, nos termos deste Edital.

Estação 6	64,8
Estação 8	65,2
Estação 10	66,7
Estação 6 e 10	65,8

Ficam mantidas as demais disposições do Edital nº 60, de 22 de setembro de 2021.

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.